

# 失语五年终于喊出妻子名字

## 帕金森病人因吞咽功能退化而失语,光华医院治疗后让其开了口

□本报记者 王帅

十年前患上帕金森,身体僵硬不能控制;五年前吞咽功能萎缩,不能开口说话。十年间四处求医但身体状况未好转的黑龙江人王占奎,于10月下旬来到威海光华医院。经过半个月的治疗,他的腿脚灵便了,并可以开口说话。由于是外地人,光华医院为其办理了异地医保,王占奎省了近2000元费用。



王金英(右三)为威海光华医院送来了锦旗。

记者 王帅 摄

### 患病十年,半月治疗后大有好转 办理异地医保,省了近两千元

今年68岁的王占奎是黑龙江大庆人,十年前出现脸部和上肢抖动的症状,经过检查,他被诊断患有帕金森病。由于当地对该病的治疗技术有限,他被送到北京相关医院进行治疗。虽然经历过药物及针灸治疗,但他的病情并未好转,并在近几年有加重的趋势,相继出现四肢僵硬,走路不稳且缓慢,吞咽功能丧失,无法正常进食,失语,睡眠质量差等症状,体重也由最初的150斤降到110斤左右。

10月中旬,王占奎的妻子王金英听说威海光华医院对帕金森有独特的治疗效果,便急忙买了飞往威海的机票。10月25日,夫妻俩来到威海,并得到

光华医院工作人员的热情接待。经过诊断,帕金森治疗中心主任张象温制定了符合王占奎的治疗方案,在饮食、睡眠各个方面进行综合治疗,联合用药。

11月9日,正在做康复练习的王占奎忽然将手臂甩过头顶,这一个小细节被王金英看到,原来,王占奎的四肢已慢慢有了知觉。惊喜不止这一个,10日,王占奎突然喊出了妻子的名字。“五年了,终于能开口说话了!”王金英激动地落下泪来。渐渐,王占奎在进食、走路、表达等方面恢复正常,远方的儿女也迫切想来探望。25日,记者见到王占奎,他脸色红润,步伐稳健,他说,“我很高兴,又能说话了。”

在陪床的同时,身患高血压、颈椎病的王金英也在光华医院接受了治疗,目前,她的病情也得到缓解。王金英说,光华医院的工作人员为他们办理了异地医保,免去财力缺乏的后顾之忧。据了解,由于外乡人对威海不熟悉,光华医院全程为外地人办理异地医保相关手续,异地医保为王占奎省去了近两千元医药费。

王占奎是退休职工,办理有职工医疗保险。办理转院后,仍可享受医保保障。得知他的情况后,光华医院异地医保办公室岳全艳建议其办理异地医保,“比转院多报销10%的医疗费”。岳全艳介绍,人到老年,当疾病在本地无法治疗时,可申

请异地就医,办理异地医保。

王占奎所在的大庆市,其医疗保险异地就医的政策中规定,“因我市医疗条件所限需异地转诊的参保人员可申请异地医保”,“申请人员选择当地医保定点医院,经就医地医疗保险经办机构审批盖章后,作为申请人员异地就医定点医院,其发生的医疗费用按照市内政策核销。”因此,王占奎在威海的医疗可享受正常的医疗保障,比转院多报销10%的医疗费,此次则省去了近两千元费用。

威海光华医院业务副院长张庆贞介绍,患者一定要了解相关的医疗政策,避免因不懂政策导致无法享受医疗报销。

### 男子高烧不退 竟是水貂惹祸

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 刘晓莹

本报11月26日讯 文登泽头养殖户于某近日连续出现高烧情况,23日经医生诊断,原来是家中养殖水貂导致寄生虫感染所致。经过加用抗寄生虫药物治疗后,目前,于某体温恢复正常。

今年47岁的于某家住文登市泽头镇,近日来出现不明原因全身发热,体温最高达39度,在家服用退烧药物无效后来文登市立医院就诊。23日入院后医生检查发现,于某伴有肝功能异常、脾脏肿大、体淋淋巴结肿大等病症,血常规提示中性粒细胞结果升高。住院期间,医生排除呼吸道、胆道、泌尿系、肠道出血等常见引起发热的疾病,排除引起肝功能异常的各项肝炎,排除甲状腺及乳腺疾病,用以抗生素、抗病毒药物治疗,但于某仍反复发热。

医生继续查找引起发热原因,在一次查看病人时,偶然听到于某与探视亲属谈论水貂,得知于某家中养殖水貂。医生因此考虑到,于某因症状可能为寄生虫感染所致,在用抗寄生虫药物治疗后,目前,于某体温已恢复正常。

医生提醒市民,如果家中养有宠物或从事动物养殖,一定要做好卫生防护,预防寄生虫感染。

<p><b>招生培训</b></p> <p>基本格: 10平</p>	<p><b>中小学课程全程辅导</b></p> <p>独创一步到位学习法,中考快速加分!小学生可私塾式教学,快速学完小学及初中相关课程!刘老师: 13034568885</p> <p><b>大姐家政培训学校</b></p> <p>月嫂,育婴师培训,推荐安排工作。5202218</p> <p><b>十佳舞蹈招生</b></p> <p>爵士,中国舞,成人瑜伽,减肥操,现代舞。张村大家悦南门前。15866317108</p> <p><b>威海市轻松挖掘机培训学校</b></p> <p>拼搏者成功的摇篮5524999 www.qszypx.com</p>	<p><b>出国服务</b></p> <p>基本格: 10平</p>	<p><b>威海上洋国际 (商务资质)</b></p> <p>急招赴新加坡司机、厨师、文员、会计、销售、制图员、设计师、土木工程师、汽修、木工、电工、焊工、车铣床、服务员、美容师、美发师、华文老师、足疗师、电子工、清洁工、普工等,多种职位可保签。常年招赴韩国厨师、服务员。报名电话: 5226059</p>	<p><b>快签保签韩国日本</b></p> <p>三年多次往返签证,新西兰工作签证出签快一年期满转留学签;欧洲各国(可办申根签)单次多次往返签证;美加澳新商旅签。专业的投资移民咨询,绿卡咨询,留学劳务咨询。5758008 谷经理(本地人) 地址:威海汽车站</p>	<p><b>赴新西兰留学,赴美国、澳大利亚、加拿大合法签证</b></p> <p>新西兰教育移民国际合法机构威海招生(非中介)高中毕业可读大学,大学毕业可读研,可办工作签证中外直签,100%签证、签证后付款。办理美国、澳大利亚、加拿大、正规合法工作、移民签证、工作签证2年以上,信息真实准确。15550696991</p>
<p><b>祥云职业培训学校5286933</b></p> <p>月嫂,育婴师,保姆,物业管理员培训班。</p> <p><b>中宫格五天钢笔字速成学校</b></p> <p>免费试听,包教保会 15610750007</p>	<p><b>阳光职业培训学校</b></p> <p>月嫂,育婴师,月嫂,家政培训 5189199</p> <p>虚位以待</p>		<p><b>好当家国际威海公司</b></p> <p>急招赴韩国产业研修人员,制造、服务、建筑、农畜、水产、自由选择业,赴韩国厨师、服务员、免税店售货员,办理韩国多次往返签证,赴中东国家建筑力工。地址:车站路东九隆大厦1101室 电话: 5991656 15318253456</p>	<p><b>威海宇志国际</b></p> <p>急招:赴日火腿加工女工,月收入1万元以上。电话: 5901258 18663128906</p>	<p>虚位以待</p>